Zadanie domowe z WK | — seria V24 marca 20171)
(gr. dr Piotra MARKA)

termin oddania feden tydzesn

Zad.l. Poréwn& bezpieczastwo dwodch standw nagrenia | i Il. W rozwjzaniu
postwy¢ sie hipotez Treski. Czy zastosowanie hipotezy Hubera doprowddz
tego samego wyniku?
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Uwaga: Wartoici bezwzgldne napgzer podano w MPa.

Uwzgkdni¢ znaki napezer pokazane na rysunku.

Zad.2. Dla stanull z poprzedniego zadania wyzna€zayspotczynnik bezpiecastwane
stosujc hipotez Hubera. Przyj¢ granie plastycznéci rowrng R = 400 MPa

Zad.3. Dany jest stan nagtenia:
* OF-0, 0Oy=0, g,=%0, Ly=0, Iy, =0, L= Y20
* Re =300 MPa
» Dla jakiej wartdcig spetniony jest warunek.g 3?

Uwaga: Przeprowadzi obliczenia dla obu hipotez wytrzymatmwych.

| - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



